
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

2022/05 

Βούλγαρη 1, 10437 ΑΘΗΝΑ 

Τηλ.: 210-5244907, 210-5244908 Φαξ: 210-5200367 

E-mail:agsse2006@gmail.com, Ιστοσελίδα: www.agsse.gr 

ΑΝΩΤΑΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  ΕΛΛΑΔΟΣ 

Αθήνα,16/3/2022  

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ 
 

Η φρικτή, πολεμική εισβολή, σε ένα ανεξάρτητο και ελεύθερο κράτος, την Ουκρανία, από 

τον Πούτιν, αποτελεί σαφή απειλή για την  ειρήνη και την  ασφάλεια, με ορατούς, 

άμεσους και σοβαρούς κινδύνους, για την παγκόσμια τάξη και ασφάλεια. Με την 

επίθεση αυτή, επιδιώκεται δια των όπλων, η ανατροπή των υφιστάμενων διεθνών κανόνων 

και η δημιουργία νέων γεωπολιτικών δεδομένων.  Είναι φανερό, ότι επιχειρείται η 

κατάργηση του Διεθνούς  Δικαίου, της Διεθνούς  Έννομης Τάξης, των πανανθρώπινων αξιών, 

των Δημοκρατικών διαδικασιών.  

 Προσπαθούν με στρατιωτικά μέσα, να επιβάλουν τις αρπακτικές τους διαθέσεις. 

 Επιχειρούν να καταργήσουν, με τη βία, παγιωμένες, διαχρονικού χαραχτήρα, αξίες 

που κατακτήθηκαν από τους λαούς, μέσα από σκληρούς αγώνες, με πολύ κόπο και 

αίμα! 

 Εδώ και μέρες, η φωτιά του πολέμου, απλώνεται στην Ουκρανία! Βομβαρδίζονται 

πόλεις. Σκοτώνονται αθώοι πολίτες. Στερούν το αύριο στα μικρά παιδιά! Καταπατούν, 

με ιδιαίτερη σκληρότητα, το δικαίωμα ενός λαού να ζήσει με Ειρήνη, Δημοκρατία και 

Ελευθερία. Τους εξαναγκάζουν να εγκαταλείψουν τη χώρα τους 

καταφεύγοντας σε ξένους τόπους, μακριά από τη γη των προγόνων τους.  

Είναι ευτύχημα, που σύσσωμος ο ελεύθερος κόσμος, μαζί με την Ευρωπαϊκή Ένωση, 

συσπειρώνεται, ενάντια σε αυτή την κατάσταση, αναλαμβάνει ουσιαστικές  πρωτοβουλίες, 

ανθρωπιστικές, αλλά και πρακτικές, για την αποτροπή των αναθεωρητισμών του 

Πούτιν και την νέα «ιδεολογική ταυτότητα» που αυτός θέλει να επιβάλει στον 

κόσμο, δηλαδή «την αρχή ενός ανδρός». 

Εμείς οι συνταξιούχοι της ΑΓΣΣΕ: 

ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟΝ 

ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΙ ΑΝΑΙΤΙΑ ΔΟΚΙΜΑΖΟΜΕΝΟ ΟΥΚΡΑΝΙΚΟ ΛΑΟ! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΠΑΥΣΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ  

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ. 
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